

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.01.2016

ЛУКОЙЛ ПРЕЗЕНТОВАЛ В АРХАНГЕЛЬСКЕ ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ОБЛАСТИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ В 2013-2014 ГОДАХ

Сегодня в Архангельске состоялась Конференция на тему корпоративной социальной ответственности, на которой ПАО «ЛУКОЙЛ» представило шестой отчет о деятельности в области устойчивого развития на территории РФ в 2013-2014 годах.

Документ информирует об основных направлениях и показателях производственной, социальной и природоохранной деятельности ЛУКОЙЛа в регионах присутствия за этот период. В отчете представлены результаты выполнения Компанией экологических программ, работ по обеспечению энергетической безопасности, благотворительных проектов.

В мероприятии приняли участие представители исполнительных и законодательных органов власти Архангельской области, региональных предприятий Группы «ЛУКОЙЛ», общественных объединений, средств массовой информации.

Участники Конференции также обсудили проекты, реализуемые Компанией в Архангельской области.